



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报  
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

2024年5月  
星期五

24

农历甲辰年四月十七  
今日8版 总第4245期

新闻热线：58129999

章寿禹在打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆领导小组会议上强调

## 以更新理念更高标准更实举措推动共同富裕各项工作取得新成效

本报讯（记者 张炜）前天下午，全县打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆领导小组会议召开。县委书记章寿禹在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，全面精准落实“在推进共同富裕中先行示范”的重要指示要求，围绕“勇当先行者、谱写新篇章”的新定位新使命，对照省市“1311”工作体系，聚力经济高质量发展、缩小“三大差距”、公共服务优质共享、基层治理现代化等重点领域，深入实施共同富裕六大工程，加快形成一批可复制推广的标志性成果，全力提升群众获得感幸福感，奋力谱写中国式现代化平阳新篇章。

县领导孟晓斌、陈栋、朱园园、王奔、周炜、金启浩、洪志亮、陈国翰，县检察院检察长陈锋，南麂列岛国家海洋自然保护区管理局局长钱

况参加会议。

会上，县发改局、县共富办汇报打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆2023年工作推进情况及2024年工作计划，县教育局、县民政局、县人力社保局、县住建局、县卫健局作交流发言。会议还审议了《平阳县打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆2024年度工作要点》。

章寿禹指出，去年以来，全县上下围绕打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆目标，攻坚突破、加压奋进，全县地区生产总值跃居山区26县第一，全省排名跃升4位，跻身全省前50强，连续两年上榜全国县域经济综合竞争力百强县，县域共富指数进入全国前50强，城乡居民人均可支配收入差距进一步缩小，共富品牌持续打响。今年是浙江高质量发展建设共同富

裕示范区三周年，共同富裕示范区建设进入了新的阶段，全县上下要以更新的理念、更高的标准、更实的举措，加快打造高质量发展建设共同富裕示范区26县标杆。

章寿禹强调，要聚焦赶超发展，坚持工业强县、创新驱动、项目为王，持续做大共富蛋糕。要聚焦“三大差距”，提升精度抓增收，争分夺秒攻文旅，攻坚强城促统筹，持续提升共富质效。要聚焦民生福祉，提速基础设施建设，强化民生服务供给，加快全民友好创建，持续推动共富共享。要聚焦除险保安，建强基层阵地，化解矛盾纠纷，防范风险隐患，持续夯实共富基石。要聚焦协同推进，强化组织领导、督查考核、改革赋能、氛围营造，构建“上下纵深推动、部门横向联动、社会各方协同”的工作大格局，持续汇聚共富合力。

孟晓斌在全县电网建设和电力保供工作推进会上强调

## 推动电力工作提质增效 赋能平阳高质量发展

本报讯（记者 张炜）前天上午，全县电网建设和电力保供工作推进会召开。县长孟晓斌在会上强调，各乡镇、各部门要始终以“满格电力”和“最佳状态”，推动电网建设和电力保供工作提速增效，为平阳加快打造温州大都市区副中心硬核支撑提供坚强电力保障。

会上，县供电公司通报了全县2023年电网建设完成情况和2024年电网建设、电力保供工作计划，县自然资源和规划局、县发改局、昆阳镇、鳌江镇、萧江镇、万全镇分别作表态发言，16个乡镇签订了相关责任书。

孟晓斌指出，抓好电网建设和电力保供工作，是贯彻中央省市决策部署、践行新发展理念的具体行动，是提速经济增长、攻坚强城行动的前提保障，是满足人民群众美好生活向往、实现共同富裕的重要支撑。各乡镇、各部门要深刻领会、牢固树立强城行动电力先行的理念，充分认清电网建设、电力保供工作的客观形势，以未雨绸缪的态度预先做

好负荷管控等相关保供工作，以电能增量扩张促成经济稳中有进，牢牢把握未来经济发展和城市建设主动权。

孟晓斌强调，要牢牢抓住重点难点，在电网建设与电力供应上双线并管、齐头并进。要提升谋的意识，适度超前做细电力项目储备，做实前期工作，做深远期规划；要强化拼的劲头，抢时争速攻项目，倒排工期、挂图作战、压茬推进，推动电力项目早开工、早投产、早达效；要坚守保的底线，加快完成移峰填谷等负荷避峰方案编制，强化统筹调度、安全保供、政策支持、节能宣传，千方百计护安全、保供应。

孟晓斌要求，要进一步压实各方责任，不断凝聚工作合力，健全工作调度机制、完善项目管控机制、深化政企合作机制，坚持“一月一调度一研判”，强化项目的人、财、物等要素保障，全力为电力项目高质高效推进和电力稳产保供保驾护航。

副县长金献涛参加会议。



近日，记者在万全镇湖岭社区和平村看到，工作人员正在将村民划龙舟的热闹场景画成墙绘，画面栩栩如生，端午的节日氛围感“拉满”。  
李强强 摄

## 新质生产力赋能传统产业“焕新”

>>>2

心理辅导、瑜伽……

## “花式”减压助考生“轻装上阵”

>>>3

强城·项目聚焦镜

### 总投资超8000万元

瑞平塘河平鳌片水系(一期)综合治理工程启动

本报讯（记者 杨敬孝）近日，在平阳县瑞平塘河平鳌片水系（一期）综合治理工程施工现场，挖掘机、推土机、装载机等大型机械设备在工人的操作下，开始有序地对河道进行扩挖清淤作业。这标志着平阳县瑞平塘河平鳌水系（一期）综合治理工程正式启动。

该项目涉及梅源赤溪、梅溪书阁、梅溪包岙、钱仓梅浦等4段鳌江流域河道，总长度9.43千米，两岸整治岸坡总长16.58千米，其中赤溪段治理长度0.44千米，书阁段治理长度2.22千米，包岙段治理长度5.26千米，梅浦段治理长度1.51千米，主要建设内容包含岸坡整治、绿道提升、生态修复、节点亮化等多项综合整治工程，总投资约8000多万元，项目预计于2026年完工。

“河道清淤工作已进入尾声，我们想抓住目前这段天气晴好的时机，组织施工人员，在保障施工现场安全、质量、

进度的同时，提前完成对河段的基础开挖、岸坡整理等目标任务。”据该项目负责人介绍，开工建设以来，相关施工单位在保证工程质量的前提下，科学规划部署人力和机械，加班加点赶进度，力促项目早建成。项目施工期间，鳌江镇还组织人员对施工河段开展日常巡逻，实地查看水位变化、河岸维护、河道保洁等情况，及时排查处置堵塞河道、河岸塌陷等安全隐患，确保施工有序，河道畅通。

该工程通过河道拓挖、清淤疏浚、水生态修复等方式对河道进行综合治理，在改善鳌江梅溪片区河道行洪、排涝能力，以及恢复河道输水、灌溉等综合性功能的同时，可进一步提升鳌江水系整体生态环境水平，持续改善周边百姓的居住环境，实现鳌江河道“水清、流畅、岸绿、景美”的治理目标。





